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Zwrot podatkii akcyzowego od zakupu paliwa rolniczego w 2020 roku

Kazdy rolnik, ktory chce odzyskac cz^sc pieni^dzy wydanych na olej nap^dowy
u^wany do produkcji rolnej powinien zbierac faktury VAT

w terminie od 3 sierpnia 2020 r. do 31 sierpnia 2020 r. nale:^ zlo^c
odpowiedni wniosek do w6jta, burmistrza lub prezydenta miasta,
w zaleznosci od miejsca polozenia gruntow rolnych wraz z fakturami VAT (lub ich
kopiami) stanowi^cymi dowod zakupu oleju nap?dowego w okresie od 1 lutego
2020 r. do 31 lipca 2020 r. w ramach limitu zwrotu podatku okreslonego na 2020 r.

w przypadku posiadania bydta przedlo^c informacj? z ARiMR w Sk^pem o
liczbie DIP bydta w posiadanym gospodarstwie rolnym - nie dotyczy osob, kt6re
skladaty wniosek w I terminie

Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2020 r. wynosi:
100,00 zl * ilosc ha uzytkow rolnych
oraz

30,00 zl * srednia roczna liczba duzych jednostek przeliczeniowych bydla

Stawka zwrotu za podatek akcyzowy w 2020 roku wynosi -1 zl do 1 litra paliwa
- Zgodnie Rozporz^dzeniem Rady Ministrow z dnia 18 grudnia 2019 r. w sprawie
stawki zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju nap^dowego
wykorzystywanego do produkcji rolnej na 1 litr oleju w 2020 r. (Dz. U. z 2019 r.
poz. 2489).

Pieni^dze wyplacane b^d^:
W terminie od 1 - 30 pazdziernika 2020 r.
przelewem na rachunek bankowy podany we wniosku.

Termin wvplatv moze ulec zmianie w zaleznosci od wplywu srodkow na
realizacie zadania.
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